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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA NOVE DE OUTUBRO DE 

DOIS MIL E DEZESSETE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número um mil cento 

e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Elielson Elias Mendes e 

Secretariada pelo Vereador Marcelo Marco Duarte Fonseca. Faltaram os Vereadores 

Fabíola Melo de Carvalho e Mário Antônio Barros de Araújo. Havendo número 

Regimental, o Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou um minuto de silencio 

em razão do falecimento do sogro do Vereador Mário. Logo após, solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura do expediente que constou: Urgência ao Projeto de 

Lei nº 146/2017 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “A contratação de 

pessoal por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 

excepcional interesse público, nos termos do art. 37, inciso IX, da Constituição 

Federal e da Lei Municipal 2143/17 e dá outras providências”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 25/2017 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que 

dispõe sobre: “Concede título de cidadão cordeirense ao Sr. Ricardo Coelho Moura”; 

Parecer ao Projeto de Resolução nº 27/2017 de autoria do Vereador Elielson Elias 

Mendes, que dispõe sobre: “Concede título de cidadão cordeirense ao Sr. Carlos 

Eduardo de Souza Costa”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 30/2017 de autoria 

da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, que dispõe sobre: “Concede título 

de cidadão cordeirense ao Sr. João Avelino Neto Neves”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 32/2017 de autoria da Vereadora Elizabet Oliveira Linhares Correa, 

que dispõe sobre: “Concede título de cidadã cordeirense a Sra. Severina Rita da 

Silva Correa”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 34/2017 de autoria da Vereadora 

Jussara Barrada Cabral Menezes, que dispõe sobre: “Concede título de cidadão 

cordeirense ao Sr. José Eronato Machado”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 
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41/2017 de autoria do Vereador Marcelo Marco Duarte Fonseca, que dispõe sobre: 

“Concede título de cidadã cordeirense a Sra. Eliane Bechara Ferro”; Parecer ao 

Projeto de Resolução nº 45/2017 de autoria do Vereador Marcelo Marco Duarte 

Fonseca, que dispõe sobre: “Concede título de cidadão cordeirense ao Sr. Evandro 

de Jesus Moraes Fonseca”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 56/2017 de autoria 

da Vereadora Elizabet Oliveira Linhares Correa, que dispõe sobre: “Concede título 

de cidadão cordeirense ao Sr. Carlos José Pinto de Resende”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 35/2017 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, 

que dispõe sobre: “Concede medalha mérito esportista Prof. Alcimar Sarruf 

Bittencourt ao Sr. Alberto da Silva Ortega”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 

37/2017 de autoria do Vereador André Lopes Joaquim, que dispõe sobre: “Concede 

medalha mérito esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Gustavo Mulin 

Pinto”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 38/2017 de autoria do Vereador Amilton 

Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre: “Concede medalha mérito esportista Prof. 

Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Adonis Hilario Vieira”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 44/2017 de autoria do Vereador Marcelo Marco Duarte Fonseca, que 

dispõe sobre: “Concede medalha mérito esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt 

ao Sr. Rafael Mendes Pinheiro”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 55/2017 de 

autoria da Vereadora Elizabet Oliveira Linhares Correa, que dispõe sobre: “Concede 

medalha mérito esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Humberto Alencar 

Miranda Campos”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 26/2017 de autoria do 

Vereador Elielson Elias Mendes, que dispõe sobre: “Concede medalha Edgar 

Rodrigues Lutterbach ao Sr. Alderi Perquis Hermsdorff”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 29/2017 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, 

que dispõe sobre: “Concede medalha Edgar Rodrigues Lutterbach ao Sr. Luiz 

Antônio Martins”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 33/2017 de autoria do 

Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre: “Concede medalha 

Edgar Rodrigues Lutterbach ao Sr. Gilmar Alves da Silva”; Parecer ao Projeto de 
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Resolução nº 39/2017 de autoria do Vereador André Lopes Joaquim, que dispõe 

sobre: “Concede medalha Edgar Rodrigues Lutterbach à Empresa Novo Bazar 

Geral”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 40/2017 de autoria do Vereador Marcelo 

Marco Duarte Fonseca, que dispõe sobre: “Concede medalha Edgar Rodrigues 

Lutterbach à Empresa Drogaria Regional do Rodolfo Ltda – ME”; Parecer ao Projeto 

de Resolução nº 42/2017 de autoria do Vereador Thiago Macêdo Santos, que dispõe 

sobre: “Concede medalha Edgar Rodrigues Lutterbach ao Sr. Wilson Vieitas Braga”; 

Parecer ao Projeto de Resolução nº 24/2017 de autoria do Vereador Furtuoso de 

Fátima da Conceição Lopes, que dispõe sobre: “Concede medalha Prof. Pedro 

Américo da Silva à Prof. Adriana Rocha Rangel Cavalcante”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 28/2017 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, 

que dispõe sobre: “Concede medalha Prof. Pedro Américo da Silva à Prof. Gilssara 

Caetano Barrada”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 31/2017 de autoria da 

Vereadora Elizabet Oliveira Linhares Correa, que dispõe sobre: “Concede medalha 

Prof. Pedro Américo da Silva à Prof. Vilma Guaraldi Tupini”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 36/2017 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que 

dispõe sobre: “Concede medalha Prof. Pedro Américo da Silva à Prof. Marly Garcia 

Perdigão”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 43/2017 de autoria do Vereador 

Thiago Macêdo Santos, que dispõe sobre “Concede medalha Prof. Pedro Américo 

da Silva à Professora Alciene Marini Silva”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 

48/2017 de autoria do Vereador Mário Antônio Barros de Araújo, que dispõe sobre: 

“Concede medalha Prof. Pedro Américo da Silva à Prof. Maria Cristina Fernades 

Serafim”; Projeto de Resolução nº 46/2017 de autoria do Vereador Marcelo Marco 

Duarte Fonseca, que dispõe sobre: “Concede medalha Prof. Pedro Américo da Silva 

ao Professor Bruno da Silva”; Projeto de Resolução nº 47/2017 de autoria do 

Vereador Thiago Macêdo Santos, que dispõe sobre: “Concede título de cidadão 

cordeirense a Sr. José Manoel da Silva Miranda”; Projeto de Resolução nº 57/2017 

de autoria do Vereador André Lopes Joaquim, que dispõe sobre “Concede medalha 
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Prof. Pedro Américo da Silva à Professora Anique Marques da Fonseca”; Projeto de 

Resolução nº 62/2017 de autoria do Vereador Robson Pinto da Silva, que dispõe 

sobre: “Concede medalha Prof. Pedro Américo da Silva ao Professor Thiago da Silva 

Menezes”; Projeto de Resolução nº 64/2017 de autoria do Vereador Elielson Elias 

Mendes, que dispõe sobre: “Concede medalha Prof. Pedro Américo da Silva à 

Professora Janaina Maria Monnerat Agostinho”; Projeto de Resolução nº 51/2017 de 

autoria do Vereador Thiago Macêdo Santos, que dispõe sobre: “Concede medalha 

mérito esportista Prof. Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Maychel da Silva Oliveira”; 

Projeto de Resolução nº 52/2017 de autoria do Vereador Thiago Macêdo Santos, 

que dispõe sobre: “Concede título de cidadão cordeirense a Sra. Maria da Gloria 

Ferreira Neves”; Projeto de Resolução nº 53/2017 de autoria do Vereador André 

Lopes Joaquim, que dispõe sobre: “Concede título de cidadã cordeirense a Sra. 

Ligiane Lopes Melhorance”; Projeto de Resolução nº 54/2017 de autoria do Vereador 

André Lopes Joaquim, que dispõe sobre: “Concede título de cidadão cordeirense ao 

Sr. Clodualdo Gomes”; Projeto de Resolução nº 58/2017 de autoria do Vereador 

Robson Pinto da Silva, que dispõe sobre: “Concede título de cidadã cordeirense a 

Sra. Maria de Lourdes Oliveira dos Santos”; Projeto de Resolução nº 61/2017 de 

autoria do Vereador Robson Pinto da Silva, que dispõe sobre: “Concede título de 

cidadã cordeirense a Sra. Josiléia Pereira da Silva”; Ofícios nº 085 e 086/2017 da 

Secretaria Municipal de Trânsito; Despacho da Secretaria Municipal de Trânsito; e, 

Comunicados do Ministério de Educação. Ato continuo passou-se a Ordem do Dia 

que constou: em única discussão a solicitação de Urgência ao Projeto de Lei nº 

146/2017 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “A contratação de 

pessoal por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 

excepcional interesse público, nos termos do artigo 37, inciso IX, da Constituição 

Federal e da Lei Municipal 2143/17 e dá outras providências”. Usou da palavra o 

Vereador Robson Pinto da Silva que iniciou o seu pronunciamento discorrendo sobre 

a terceirização de serviços no município. Disse que ocorrerá uma economicidade 
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para os cofres públicos com a aprovação desse projeto. Disse ainda que será um ato 

provisório e que um concurso público deve ser realizado futuramente para a 

prestação desses serviços. Após, o Presidente colocou em única votação a 

solicitação de Urgência ao Projeto de Lei nº 146/2017 de autoria do Poder Executivo, 

que dispõe sobre: “A contratação de pessoal por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do artigo 37, 

inciso IX, da Constituição Federal e da Lei Municipal 2143/17 e dá outras 

providências”, que, após votação nominal, foi aprovada por unanimidade; em única 

discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 25, 27, 30, 32, 34, 

41, 45 e 56/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 25, 27, 30, 32, 

34, 41, 45 e 56/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; 
em única discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 35, 37, 

38, 44, e 55/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; 
em única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 35, 37, 38, 

44, e 55/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 26, 29, 33, 

39, 40 e 42/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 26, 29, 33, 39, 

40 e 42/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 24, 28, 31, 36 

e 43/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 24, 28, 31, 36 e 

43/2017, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade. 

Posteriormente, o Presidente colocou sob deliberação do Plenário os Requerimentos 

de justificativa de ausência à sessão dos Vereadores Thiago Macêdo Santos e 

André Lopes Joaquim, que foram aprovados por unanimidade. Sequencialmente, 

concedeu a palavra, na Tribuna Livre, ao Sr. Ricardo José Cesário Sá, para falar 



6 

 
Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Cordeiro 

Poder Legislativo 

 

 

 

sobre: “Retratação de publicação em rede social”. Ulteriormente, encerrou a Sessão 

convocando os Vereadores para a Sessão ordinária a realizar-se no dia onze de 

outubro de dois mil e dezessete às dezoito horas. Nada a mais para constar foi 

lavrada a presente ata que vai assinada pelo Primeiro Secretário e pelo Presidente. 

 

 

 

 

          Marcelo Marco Duarte Fonseca                                  Elielson Elias Mendes 

                       1º Secretário                                                           Presidente 


